Onderwerp: Unieke kracht jeugdzorgboeren verbeeld in korte film
 
Geachte heer/mevrouw,
 
Jeugdzorgboerderijen leveren een bijzondere bijdrage aan de uitdagingen in de jeugdzorg. Dat laat de korte film De Jeugdzorgboer zien. De film vertelt het verhaal over de discrepantie tussen systemen en leefwereld. De film is gemaakt opdracht van de federatie Landbouw en Zorg in samenwerking met Eleven Floawers Foundation.
 
Op dit moment ontvangen er landelijk zo’n 8000 kinderen zorg op een zorgboerderij. Ondanks dat de positieve resultaten die zorgboeren bij de ondersteuning van kinderen behalen fors zijn (Hassink e.a. 2011), zijn de jeugdzorgboeren nog een vrij onbekende groep zorgverleners. Deze korte film wil er graag aan bijdragen de zichtbaarheid en de kracht van de jeugdzorgboeren te vergroten.
 
Dat de groep zorgboeren een waardevolle speler zijn in het jeugdzorg domein, blijkt o.a. uit de hoge client-tevredenheidscijfers die zorgboeren krijgen: meerjarige gemiddelden van boven de 8 zijn geen uitzondering! Ook zorgen de zorgboeren voor een significante besparing van ca. 30% op zwaardere vormen van jeugdzorg zoals uithuisplaatsingen (Veerman e.a. 2016).  
 
Het spectrum van jeugdzorgboeren is breed. Van plekken die school vervangend werken, tot locaties die kinderen met complexe problematiek 24/7 opvangen. Op alle plekken is de kwaliteit en professionaliteit hoog én geborgd door deelname aan één van de kwaliteitskeurmerken. Ook het kwaliteitskader voor de zorglandbouw, borgt deze hoge kwaliteit.
 
Vooral dat laatste blijft vaak onderbelicht. Zorgboerderijen worden nog te veel gezien als ‘een plek voor respijt zorg, om de thuissituatie te ontlasten’. Echter: deze jeugdzorgboeren zijn zóveel meer dan dat! Het zijn professionals die, binnen de contracteisen van gemeenten, het potentieel van kinderen en jeugdigen centraal stellen en de mogelijkheden van de groene ruimte benutten om deze kinderen  in hun kracht te zetten.  
We hopen dat we 14 minuten van uw tijd mogen gebruiken om u dat mee te laten beleven in deze film.
 
https://www.youtube.com/watch?v=vVSYtCTJpqI&t=20s

